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  Этот человек - 
лилипут, и до 

кнопки 
17-го этажа 

дотягивается 
только зонтиком 
или просит кого-
нибудь нажать на 

эту кнопку.

Человек живет на 17-м этаже. 
На свой этаж он поднимается 
на лифте только в дождливую 

погоду или тогда, когда кто-
нибудь из соседей с ним едет 

в лифте. Если погода 
хорошая и он один в лифте, 
то он едет до 9-го этажа, а 

дальше до 17-го этажа идет 
пешком по лестнице... 

Почему?

О 
лифт
е
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   Шар, уносимый 
воздушным 

течением, находится 
по отношению к 
окружающему 

воздуху в покое; 
поэтому флаги не 

станут развиваться 
на ветру ни в какую 

сторону, а будут 
свисать, вниз, как в 

безветрие.

Воздушный шар 
уносится непрерывным 

ветром в южном 
направлении. В какую 
сторону развиваются 
при этом флаги на его 

гондоле?

Флаг на 
воздушном 
шаре

Ответ 



   Необходимо 
поджечь первый 

шнур одновременно 
с обоих концов - 

получаем 30 минут. 
Одновременно с 
первым шнуром 

поджигаем второй 
шнур с одного конца, 
и когда первый шнур 
догорит (30 минут),- 
поджигаем второй 

шнур с другого конца 
(оставшиеся 15 

минут).

У Вас есть два шнура 
(фитиля). Каждый шнур, 
подожженный с конца, 

полностью сгорает дотла 
ровно за один час, но при 

этом горит с 
неравномерной 

скоростью. Как при 
помощи этих шнуров и 

зажигалки отмерить время 
в 45 минут?

Два 
шнура

Ответ 



   Сферические и 
овальные яйца катились 

бы по прямой. 
Асимметричные же яйца, у 
которых один конец тупее, 

а другой острее, при 
скатывании стремятся 
катиться по кругу. Если 

яйцо лежит на краю 
обрыва или в другом 
ненадежном месте, 

стремление катиться по 
кругу, а не по прямой - 

большое преимущество.

Считается, что есть 
веская причина, по 

которой у птичьих яиц 
один конец тупее 

другого. Что это за 
причина?

Форма 
яйца

Ответ 



   Может, 
например если 

человеку 50 
лет, а его внуку 

или внучке 1 
месяц.

Одного человека 
спросили:

- Сколько вам лет?
- Порядочно, - ответил 

он.
- Я старше некоторых 
своих родственников 
почти шестьсот раз. 

Может ли такое быть?

Может ли 
такое быть?

Ответ 



   1000 км.

Если один кубический 
метр разделить на 
составляющие его 

кубические 
миллиметры и 

соединить их между 
собой гранями в одну 

прямую линию, то 
каковой длины 

окажется эта линия?

Насколько 
длинный... 
кубический 

метр!?

Ответ 



   Обычно издатели 
включают в словарь 

несуществующее 
слово, а в атлас 

помещают 
несуществующий 
остров. Если они 

обнаруживаются в 
каком-то другом 
издании, факт 
копирования 
становится 

несомненным.

Как защищают свои 
издания от пиратов, 

которые хотели бы их 
скопировать, 

некоторые издатели 
словарей и атласов?

Защита 
авторского 

права

Ответ 



  Блюдце, тарелка 
или чашка - должны 

ровно стоять на 
горизонтальном 

столе. Для этого их 
дно шлифуется, но 

шлифовать всю 
поверхность дна 
было бы дорого и 

долго. Гораздо легче 
отшлифовать только 

кольцевую кромку 
дна.

Почему блюдце 
всегда имеет 

кольцевидную 
каемку с нижней 

стороны?

С каемкой 
или без?

Ответ 



  Гренландию открыл 
примерно в 982 году 
скандинавский ярл 

Эрик Рыжий. Он 
стремился побудить 
людей селиться там 

и поэтому назвал 
страну Гренландией, 
так как это название 
могло привлечь их.

Гренландия - 
огромный остров, 

покрытый снегом и 
льдом. Почему 

человек, открывший 
этот остров, назвал 
его Гренландией, т.

е. "Зеленой 
землей"?

Зеленая 
земля

Ответ 



  Мальчик предложил 
отвернуть по одной 
гайке с каждого из 

трех колес и 
закрепить ими 

четвертое колесо. 
Сделав это, человек 

смог доехать до 
ближайшего гаража 

на прочно 
закрепленных 

колесах.

Меняя колесо своей машины, 
человек уронил все четыре 

гайки его крепления в 
решетку канализационного 

стока, откуда достать их было 
невозможно. Он уже решил, 

что застрял здесь, но 
проходивший мимо мальчик 

подсказал ему очень дельную 
мысль, которая позволила 
ему поехать дальше. В чем 

состояла его идея?

Потерянные 
гайки

Ответ 



  На первые 9 страниц 
требуется 

9 цифр. С 10-й по 99-ю 
страницу (90 страниц) 
требуется 90 х 2 = 180 

цифр. С 100-й по 999-ю 
страницу (900 страниц) 

требуется 900 х 3 = 2700 
цифр (по 300 цифр на 

каждую сотню страниц с 
трехзначной нумерацией). 

Следовательно, на 999 
страниц необходимо 2700 
+ 180 + 9 = 2889 цифр. Мы 
перебрали (2889 - 2775)/3 
= 38 страниц. Итого: 999 - 
38 = 961 страница была в 

книге.

При издании книги 
потребовалось 2 775 
цифр для того, чтобы 

пронумеровать ее 
страницы. Сколько 
страниц в книге?

Сколько страниц 
в книге?

Ответ 



 Первое взвешивание: на 
каждую чашку весов кладем 

по три монеты. Если весы 
уравновешены, то для второго 
взвешивания берутся две из 
трех оставшихся монет. Если 
фальшивая монета на весах, 
то ясно, на какой она чашке 

весов. Если же весы 
уравновешены, то фальшивой 

является оставшаяся не 
взвешенная монета. Если при 
первом взвешивании одна из 
чашек перевешивает другую, 

то фальшивая монета 
находится среди монет, вес 

которых оказывается меньше. 
Тогда вторым взвешиванием 

устанавливаем, какая из 
монет фальшивая.

На столе лежат девять 
монет. Одна из них - 
фальшивая. Как при 

помощи двух 
взвешиваний можно 
найти фальшивую 

монету? (Фальшивая 
монета легче 
настоящих.)

Фальшивая 
монета

Ответ 



  Это 
предложение 
содержит все 

буквы 
английского 
алфавита.

Что необычного в 
предложении "The quick 
brown fox jumps over the 

lazy dog"? (Перевод: 
быстрая коричневая 
лиса перепрыгнула 

через ленивую собаку).

Необычное 
предложение

Ответ 



  На портрете 
изображен сын 

этого 
джентльмена.

Один джентльмен, 
показывая своему другу 

портрет, нарисованный по 
его заказу одним 

художником, сказал: "У 
меня нет ни сестер, ни 
братьев, но отец этого 

человека был 
сыном моего отца".

Кто был изображен на 
портрете?

Кто изображен на 
портрете?

Ответ 
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